
COMITE DIRECTEUR 
 

REUNION du 17 Février 2025 à 19 H 00 au Siège du District de l’Orne 
 

PROCES-VERBAL N° 4 
 
Sous la Présidence de Sébastien GOURDEL, Président du District de l’Orne de Football.  
 
Présents : GOURDEL Sébastien, FRANCOIS Brigitte, MORICE Sylvain, BELLENGER Thierry 
- Trésorier, MATYNIAK Hervé, BECHET Bruno – Secrétaire Général, BAILLARD Patrick, 
COLASSE Michel, HILLION Michel, DUPONT Hugo, NERIS Yoann, BELLAMY Franck 
 
Absents excusés : PELLERIN Thierry, PICHER Jean-François, JUMEL Antoine, KREMER 
Genin Vincent, AUBERT Thierry, FELDHOFER Romain, PRAT Fabienne 
 
Assiste : Frédéric ORTIZ, Clément LOUDJANI (Conseiller Technique) 
 
Avec l’ordre du jour suivant : 
 

- Civilités 
- Point Licence 
- Point Finales des Coupes 
- FAFA 
- Mouvements Commission (Discipline, CDA) 
- Calendrier Général (Bruno) 
- Commission Ethique (Michel) 
- Représentation CDOS 
- Demande LFN dans les commissions (Patrick) 
- Demande FFF Modélisation U6-U13 (Clément) 

 
 
Civilités : 
 
Condoléances à Frédéric ORTIZ pour le décès de son beau père. 
 
 
Adoption du dernier PV du : 
10 décembre 2024 à 19 H 00 au Siège du District de l’Orne 
 
Le comité directeur valide le dernier PV du 10 Décembre 2024sans réserve à l’unanimité 
des présents. 
 
  



 
Point 1 – Nombre de licenciés 

 

 
 
 
10494 licenciés à ce jour dont 10416 actives. Une certaine stabilité par rapport à la saison 
dernière. Un rappel sera fait sur le site internet pour inciter tous les clubs à licencier leurs 
joueurs. Le risque est très important pour un joueur non licencié et ce peu importe la 
catégorie d’âge. 
  



Point 2 – Point finales des coupes 
 
A ce jour nous avons reçu 2 candidatures officielles pour accueillir les finales de Coupes 
2024/2025 qui auront lieu le 13, 14 et 15 juin 2025. 
 
AS Courteille Alencon et OC Briouze 
 
Date butoir pour les candidatures : 1er Mars 2025 
 
Devis de 2949.54 € (Maillots) et 1863 € (Flocage) pour les finales de coupes chez notre 
partenaire INTERSPORT.  
 
Ces devis sont validés par le comité directeur 
 
Un espace partenaire sera mis à disposition des Présidents des clubs Ornais et des 
Partenaires du DOF, un devis sera réalisé. 
 
 

Point 3 – Aides FAFA 
 

 

 

Nous avons attribué 30 000 €, il reste donc 32 525 € à distribuer aux projets jusqu’à la 
fin de saison. La Date limite pour déposer un dossier est fixée au 28 Février 2025. Il ne 
faut pas s’attendre à avoir des financements supplémentaires cette saison.  

Validation de 2300 € d’aide pour des bancs de touche à Saint Mars d’Egrenne suite au 
passage de la commission des Terrains. 

 

La validation sera faite au niveau ligue lors de la réunion du 24 Février 2025. 



Point 4 – Mouvement dans les commissions 
 
 
Le comité directeur procède à la nomination des personnes dans les commissions 
suivantes : 
 
Commission de Discipline 
 
Nomination d’un Vice-Président : HUS Jean Pierre 
 
Commission des Arbitres 
 
Le comité directeur a reçu la candidature au poste de Président de : COLIBERT Bruno 
 

A ce jour les commissions restant à travailler sont : 

Commission Technique (En cours de constitution) 

 

 

Commission des Arbitres (En cours de constitution) 

 

La Commission des arbitres fera une proposition lors de la prochaine réunion pour 
compléter la commission et nommer un président. Le comité directeur statuera sur cette 
commission lors de sa prochaine réunion. 



Commission Pratiques Diversifiées (En cours de constitution) 

 

La commission Futsal passera sous couvert de la commission de gestion des 
compétitions pour la saison 2025/2026 et non pas sous couvert de la commission des 
pratiques diversifiées. 

 

 

Point 5 – Calendrier Général 
 

Bruno BECHET fait un point sur les différents reports de nos compétitions.  Il reste deux 
journées de secours jusqu’à la fin de saison. Aucun report n’est accepté sauf si le match 
est placé en semaine. Les dates réservées pour des matches reportés le sont pour des 
journées complètes. 

 

Les reports des matches de ligue notamment jeunes nous ont fortement impacté avec 
des matches en district à jouer pendant les vacances. Bruno BECHET a contacté la 
gestion des compétitions de la Ligue pour alerter sur cette situation. 

 

Point 6 – Commission Ethique et Citoyenneté 
 

La première réunion de cette commission présidée par Michel Hillion aura lieu mardi 18 
février 2025. 

Le mail d’alerte a été lancé dans la newsletter de décembre et annoncé sur le site du 
District en janvier. 

Michel HILLION a participé à un colloque à Paris sur les violences sexuelles et sexistes.  

 

Point 7 – Représentation CDOS 
 

L’assemblée Générale du CDOS aura lieu le lundi 10 Mars 2025 à 19h. 

 

Le Président Sébastien GOURDEL se charge du dossier de la représentation du district 
auprès du CDOS. 

  



Point 8 – Représentation Ligue de Normandie 
 

Une réunion aura lieu le 24/02 entre le Président de la Ligue et les 5 Présidents de district. 

La Ligue via son secrétaire général sollicite le district pour intégrer deux groupes de travail 
qui sont : 

 

GT Obligations féminines  

Pour représenter le district, le comité directeur mandate : Hervé Matyniak 

 

GT Echéancier des appels de fonds envers les clubs 

Pour représenter le district, le comité directeur mandate : Thierry Bellenger 

 

GT sur l’évolution des championnats jeunes 

Pour représenter le district, le comité directeur mandate : Yoann Neris 

 

Point 9 – Demande FFF Modélisation U6-U13  
 

La Fédération Française de Football sollicite l’avis du district sur la réforme des pratiques 
U6-U13, Clément LOUDJANI notre conseiller technique et membre du groupe de travail 
sur la modélisation des pratiques présente les différentes options. 

 

 Point 10 – Groupe de Travail commission FAIR PLAY  
 

Sont nommés dans ce groupe de travail :  

Patrick BAILLARD 

Raymond LAPORTE 

Serge BONNEVILLE 

La séance est levée à 21h10. 
 
 
Le Président        Le Secrétaire Général 
Sébastien GOURDEL     Bruno BECHET  
 


